

Srednja poklicna in strokovna šola Bežigrad
Ptujska ul. 6, 1000 Ljubljana

3. Obvestilo za dijakinje in dijake SPSSB v obdobju, ko poteka izobraževanje na daljavo

Spoštovane dijakinje, spoštovani dijaki,

upam, da ste zdravi in da ste v tem obdobju prilagodili vaše šolske obveznosti tako, da imate čas tudi zase in vaše najbližje. Tistim, ki še bolehte za prehladi ali alergijami ali prebolevate COVID-19, pa želim, da čim prej okrevate.

Glede na trenutne razmere bo izobraževanje na daljavo potekalo vsaj še do konca novembra, lahko pa se celo zgodi, da bomo imeli tako obliko izobraževanja tudi še prvi teden v mesecu decembru. Tedaj nas bo le mesec dni ločil do zaključka prvega ocenjevalnega obdobja.

V tem obdobju se intenzivnost poučevanja na daljavo povečuje. Pričelo se bo (pri nekaterih predmetih/modulih se je že) tudi ocenjevanje na daljavo. Da boste pripravljeni, si uredite zapiske, pošljite učiteljem vprašanja, če česa ne razumete, ponovite snov preteklega obdobja. Upam, da ste si pripravili osebni izobraževalni načrt in da vam je v pomoč pri učenju.

Ponovno prosim, da si sošolci ali prijatelji pomagata med seboj, a na pravi način (ne s prepisovanjem od sošolca, ki »zna«, kot se je zgodilo v enem od razredov). Nekateri izmed vaših sošolcev še vedno ne sodelujejo pri učenju na daljavo, zato vas prosimo, da jih po svojih močeh spodbudite, da se lotijo šolskega dela.

Ponovno bi poudarila, da se zavedamo, da imate različne možnosti za delo od doma in poskušali bomo razumeti vaše osebne okoliščine, zato vas prosim, da se pogovorite z razredniki, učitelji in s svetovalno delavko. Priporočam vam, da se, če pri delu na daljavo naletite na težave, ki jih ne znate rešiti, obrnete na učitelja posameznega predmeta/modula, razredničarko/razrednika, pokličete učitelje individualne učne pomoči ali šolsko svetovalno delavko (vse povezave najdete na spletni strani zavoda).

Tokrat bi z vami delila misel:

***Življenje je izzivalna pustolovščina ali pa nič.
Če se znamo soočiti s spremembami in se
svobodnega duha spopademo z usodo, smo nepremagljivi.***

(Helen Keller)

Pazite nase in na svoje bližnje in ne pozabite na šolske obveznosti. Ostanite doma, da ostanete zdravi ter si kljub okoliščinam naredite lepe dni. Želim vam mirne in zdrave dni ter vas in vse vaše najbližje lepo pozdravljam,



vaša ravnateljica
mag. Frančiška Al-Mansour